MATEMATIKA WAIJIB KELAS XI
PERTEMUAN KE-7
Petunjuk:

1) Kerjakan soal berikut di buku matematika wajib

2) Untuk membantu mengerjakan soal, lihat link berikut:
https://www.youtube.com/watch?v=ieikelfaW-s

3) Hasil pekerjaan dikumpulkan di sekolah awal bulan Oktober

) [ Contoh Soal dan Alternatit Penyelesaian <

Seorang pemborong mempunyai persediaan sebanyak 200 kaleng cat warna hijau dan 360 kaleng
- cat warna kuning. Pemborong tersebut mendapat order untuk mengecat ruang tamu dan kamar
tidur di suatu perumahan. Setelah dikalkulasi ternyata satu ruang tamu menghabiskan 3 kaleng
cat warna hijau dan 6 kaleng cat warna kuning, sedangkan satu kamar tidur menghabiskan 4
kaleng cat warna hijau dan 2 kaleng cat warna kuning. Jika biaya yang ditawarkan kepada
pemborong untuk mengecat setiap ruang tamu adalah Rp1.000.000,00 dan setiap kamar tidur
Rp700.000,00, buatlah suatu model matematika dari permasalahan tersebut supaya pendapatan
yang diterima pemborong maksimum!

Alternatif Penyelesaian
a. Untuk memudahkan dalam membuat model matematika, data atau informasi yang ada ditulis
dalam tabel sepertl berikut.

—

i ghe 2 Ruang Tarmr ; Ju
Cat warna hijau 3 kaleng 4 kaleng 200 kaleng
Cat warna kuning 6 kaleng 2 kaleng 360 kaleng
Biaya Rp1.000.000,00 { Rp700.000,00

b. Menetapkan besaran masalah sebagai variabel-variabel.
—  Orderan ruang tamu sebanyak x unit.
-~ Orderan kamar tidur sebanyak y unit.
c. Sistem pertidaksamaan dari hal-hal yang sudah diketahui.
— Cat warna hijau yang dimiliki: (3x + 4y) kaleng
Karena banyak cat warna hijau 200 kaleng, maka berlaku 3x +.4y < 200.
- Catwarna kumng yang dimiliki: (6x + 2y) kaleng
Karena banyak cat warna kuning 360 kaleng, maka berlaku 6x + 2y < 360 < 3x+y <180.
— Dengan mengingat bahwa x dan y menyatakan banyak barang, maka x dan y tidak
mungkin negatif. Jadi, x > 0 dany > 0. .
d. Fungsi tujuan
Pendapatan yang diterima pemborong untuk orderan x unit ruang tamu dan y unit kamar tidur
adalah maksimumkan f(x, y) = 1.000.000x + 700.000y.
Jadi, model matematikanya adalah:
maksimumkan: f(x, y) = 1.000.000x + 700.000y
dengan kendala: 3x + 4y < 200;3x+y < 180;x = 0;y 2 0



https://www.youtube.com/watch?v=ieikeIfaW-s
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Jawablah pertanyaan-pertanyaan di bawah.ini dengan jelas dan tepat!

1,

Seorang petani memerlukan paling sedikit 20 unit
zat kimia A dan 16 unit zat kimia B untuk pupuk
kebun sayurnya. Kedua zat kimia itu dapat ia
peroleh dari pupuk cair dan pupuk kering. Satu
botol pupuk cair yang harganya Rp24.000,00
mengandung 5 unit zat kimia A dan 4 unit zat
kimia B. Adapun satu kantong pupuk kering
yang harganya Rp20.000,00 mengandung
2 unit zat kimia A dan 3 unit zat kimia B.

Permasalahan:

1.

Buatlah model matematika dari masalah
program linear tersebut agar diperoleh
keuntungan maksimum!

Jawab:

Gambarlah grafik himpunan penyelesaian
sistem pertidaksamaan linear dua variabel
yang diperoleh pada soal nomor 1!

Jawab: [ ‘ )

Jawab:

Jawab:

\ _ J

Kesimpulan:

Buatiah model matematika dan masa!ah
tersebut!

Tentukan titik-titik sudut yang terletak
pada grafik himpunan penyefesalan
pada soal nomor 2t

Jawab:

Hitunglah fungsi tujuannya untuk masing-
masing titik sudut yang diperoleh pada soal
nomor 3 dan tentukan nilai maksimumnya! .







